



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HETILAPJA • XXIX. ÉVFOLYAM 50. SZÁM • 2022. DECEMBER 21.

Boldog karácsonyt, Nyíregyháza!



Hétfvégén a római katolikus társszékesegyház adott otthont a hagyományos Városi Karácsonyi Koncertnek, amelyen fellépett a Szabolcsi Szimfonikus Zenekar, valamint a Nyíregyházi Cantemus Kórus, megteremtve ezzel az ünnepvárás meghitt hangulatát. Szombaton szenteste, vasárnap és hétfőn pedig karácsony. Áldott ünnepeket mindenkinek!

Csütörtöktől ingyenes lesz a parkolás!

Szombaton már szenteste, vasárnap pedig karácsony első napja lesz. Lassan lecsendesedik a város, beköltözik a nyugalom, a szeretet és a béke a családokhoz. Addig azonban, hogy segítsék az ünnepek környéki bevásárlásokat, a NYÍRVV Nonprofit Kft. által üzemeltetett parkolóban december 22-től ingyenes lesz a parkolás egészen 2023. január 1-ig.

Ahogy pedig azt már a városlakók szintén megszokhatták, változik a piacok nyitvatartása is. A Tokaji úti Vásártér december 24. és 26. között, valamint december 31-én és január 1-jén zárva tart majd, december

27. és 30. között viszont a megszokott nyitvatartási rend szerint fogadja a vásárlókat. A Búza téri Piacsarnokban december 24-én és december 31-én 6 és 12 óra között lesznek kikapolva az árusok, karácsony alatt és január 1-jén viszont semmi nem lesz nyitva. December 27. és 30. között, illetve január másodiktól a megszokott nyitvatartási rend szerint várják a vásárlókat. Az Örökös- és a Jóságosi Piac december 24. és 26. között, valamint december 31-én és január 1-jén zárva tartanak, december 27-től 30-ig, illetve január 2-től viszont a megszokott nyitvatartási rendre számíthatnak.

Áldott ünnepeket kíván a Város-Kép Nonprofit Kft.!

Engedjék meg, hogy az év végéhez közeledve a Város-Kép Nonprofit Kft. minden szerkesztője békés, meghitt, szeretetteljes és főként egészségben teli karácsonyi ünnepeket és nagyon boldog, sikerekben gazdag új esztendőt kívánjon mindannyiuknak! Köszönjük olvasóinknak, nézőinknek és partnereinknek, hogy az idén is bennünket választottak. Hetilapunk legközelebb 2023-ban jelenik majd meg, de addig sem maradnak le a városunkat érintő legfrissebb hírekről. A Nyíregyházi Televízióban és a www.nyiregyhaza.hu weboldalon naprakész információkkal fogunk szolgálni. Áldott ünnepeket!



A Városi Karácsonyi Koncertet december 24-én 20:30-tól tekinthetik meg az NYTV műsorán, valamint másnap ismétlésben 9:30-tól. A Cantemus Karácsonyi hangversenyét december 25-én 20:30-tól tűzzük műsorra, illetve december 26-án 9:30-tól.

Kitolódik az ünnepi díszkivilágítás időtartama



Bár az önkormányzati intézkedések részeként nem tartunk városi szilveszteri ünnepséget tűzijátékkal, zenekarokkal, az adventi forgatag vendéglátásai az év utolsó estéjén is nyitva tartanak, s az óriáskeréken is lehet búcsúztatni az óévet. A Vállalkozók Nyíregyházaért Egyesület által finanszírozott ünnepi díszkivilágítás időtartama is kitolódik: a szokott éjjel tizenegy órai lekapcsolás helyett az újév első órájában is fényben pompázik majd a Kossuth tér – jelentette be közösségi oldalán dr. Kovács Ferenc polgármester.

Változik a buszközlekedés

A nyíregyházi helyi közlekedésben az év végi ünnepek idején az autóbuszok módosított menetrend szerint járnak majd.

Szenteste és szilveszter este például a nappali járatok nem fognak közlekedni, helyettük éjszakai járatok lesznek. December 24-én a 900-as és a 901-es jelzésű Vasútállomás körjáratok 19:35-től 22:35-ig 60 percenként fognak közlekedni, a 910-es pedig (Végállomás–Oros, Takaréék köz) 20:00-kor, valamint 22:00-kor, illetve (Végállomás–Nyírszőlős) 19:02-kor és 21:02-kor.

December 31-én 19:35-től 3:35-ig hatvan percenként folyamatosan fog közlekedni a 900-as és a 901-es jelzésű autóbusz; a 910-es pedig (Végállomás–Oros, Takaréék köz) 20:00-tól két óránként hajnali 4 óráig, valamint (Végállomás–Nyírszőlős) 19:02-től szintén két óránként 3:02-ig.



A módosított menetrendet elolvashatják a volanbusz.hu oldalon.

A társadalmi integrációban szerepet vállalókat tüntették ki

A Nyíregyháza Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata érdemi elismerések átadásával köszönte meg azon szakemberek munkáját, akik szaktudásukkal, pedagógia-nevelői gyakorlatukkal a roma gyerekek felemelkedésében, társadalmi integrációjuk elősegítésében aktív szerepet vállaltak az elmúlt években.

Olyan személyeket kívánt érdemi elismerésben részesíteni a város Roma Nemzetiségi Önkormányzata, akik konstruktív munkájukkal, együttműködésükkel segítettek a Roma Nemzetiségi Önkormányzat munkáját, valamint professzionális szaktudásukkal segítettek a roma gyerekek felemelkedésében és társadalmi integrációjuk elősegítésében is aktív szerepet vállaltak.

Évtizedekig dolgoztak a romák érdekében

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának elnöke, Balogh Artúr az elismerések átadásán elmondta, olyanok kapták ezeket az elismeréseket, akik évtizedeken keresztül dolgoztak a romák érdekében, és olyan feladatokat láttak el, amelyek elősegítették az integrációs folyamatokat.

– Úgy gondoljuk, fontos foglalkozni azazal, hogy a kisebbséget hogy zárkóztassuk fel, akár oktatásban, foglalkoztatásban, vagy az élet bármely más területén. A mostani kiténtettek aktívan részt vesznek ebben a munkában, akár csak emberségből is, és kiemelt tevékenységet, feladatokat látnak el – hangsúlyozta.

Szenti Tibor önkormányzati képviselő hozzátette, már hosszú ideje jó a kapcsolat a nemzetiségi önkormányzatok és a város között.



– Nagy örömünkre szolgál, hogy a város támogathatja a roma nemzetiségi önkormányzatot ebben is. Advent időszakában vagyunk, jó számot vetni, hogy ebben az évben miben léptünk előre. Örömmel állapítom meg, hogy minden nemzetiségi önkormányzattal előre haladtunk, számos közös rendezvényünk volt, példaként említve: idén újtára indítottuk a roma ki mit tud-ot is, amelyet októberben együtt rendeztünk meg, és nagy sikere volt.

Kiváló a kapcsolat

Jászai Menyhért alpolgármester a rendezvényen arról beszélt, hogy a roma önkormányzattal idén is együtt dolgoztak a romák felemelkedéséért.

– Kiválóak a kapcsolatok a két önkormányzat között, idén a szokásos évi finanszírozáson túl további forráskeretet biztosítottunk számukra. Ezek mellett közösen szerveztünk programokat, hoztuk el Nyíregyházára a roma hőseink kiállítását, vagy éppen emeltünk a Zöld Irodaházra a neves roma személyiségeknek emléktáblát, akik olyan példaértékű cselekedeteket hajtottak végre, amelyekre mindannyian büszkék lehetünk, függetlenül attól, hogy mi, nyíregyháziak éppen minek valljuk magunkat. Együtt dolgozunk, a romák, a nyíregyháziak felemelkedéséért.



Az elismerést idén hatan vehették át: Gerely Lászlóné, a Polgármesteri Hivatal gazdasági csoportvezetője, Garajné Hajagos Andrea, a Sója Miklós görögkatolikus óvoda vezetője, Marinka Csilla, a Sója Miklós Görögkatolikus Általános Iskola pedagógusa, Makula Réka, a XXI. századi Roma Nők Egyesületének elnöke, Gurbán Csaba, a Nyíregyháza Városi Rendőrkapitányság századosa, valamint Kiss Márió, roma polgárjogi aktivista.

Megnyitott az MCC Nyíregyházán

Még március végén jelentették be, hogy a 2022-es tanévtől már Nyíregyházán is elérhetővé válik a Mathias Corvinus Collegium képzése a Kálvin téri épületben, most pedig szakmai rendezvénnyel hivatalosan meg is nyitották.

A Mathias Corvinus Collegium (MCC) tehetséggondozó intézmény, amely Kárpát-medence-szerte nyújt a hagyományos iskolarendszeren túlmutató, ingyenes, társadalmilag hasznos, közösségi célokat szolgáló képzéseket az általános és középiskolás korú fiataloktól kezdve egészen a felsőoktatásban tanuló vagy már diplomás korosztályig. Jelenleg 15 magyarországi és összesen 24 kárpát-medencei helyszínen van jelen.

Az idei tanévtől már Nyíregyházán is várja a tehetséges fiatalokat az immáron 26 éve működő Mathias Corvinus Collegium. A szeptembertől 6000 diákot számláló intézmény remek lehetőséget biztosít ahhoz, hogy a legkiemelkedőbb tanulók még jobban elmélyíthessék tudásukat és kihasználják a bennük lévő rejtett lehetőségeket. Az MCC nyíregyházi képvisellete szakmai rendezvénnyel egybekötött megnyitót tartott hétfőn.

Az eseményen részt vett Jászai Menyhért alpolgármester is, aki örömét fejezte ki, hogy Nyíregyháza lett az egyik helyszíne az MCC-nek, hiszen a városvezetés is mindig fontosnak tartotta, hogy a fiatalok tehetséggondozása helyben is megvalósulhasson. Szalai Zoltán, az MCC főigazgatója megkeresésünkre elmondta, a 15 központ egyike került Nyíregyházára, az első tanévbe pedig már 65 gyerek be is iratkozott, de az összlétszám a tervek szerint eléri majd a 200 főt is. Demkó Attila biztonságpolitikai szakértő, az MCC Geopolitikai Műhely vezetője pedig a kerekasztal-beszélgetés témájára utalt, ami ezúttal az ukrán háború, valamint a migránshelyzet volt.

Növényvédelmi permetező drónpilóta képzés indul Nyíregyházán

A Nyíregyházi Egyetem és az ABZ Drone Kft. együttműködésének köszönhetően 2023 januárjától újabb képzési hellyel bővül a növényvédelmi permetező drónpilóták oktatása – erről írtak alá december 12-én együttműködést a két szervezet vezetői az egyetem dísztermében. Sajtótájékoztató keretében bejelentették, hogy az észak-alföldi régióban a későbbiekben a Nyíregyházi Egyetemen is lehetőség nyílik a drónpilóták képzésére. A permetező drónokkal végzett műveleteket szabályozó jogszabályi feltételek Magyarországon már tisztázottak, így nem meglepő, hogy egyre nagyobb az érdeklődés mind a mezőgazdasági szakemberek, mind pedig az új szakmát elsajátítani vágyók részéről.

Halkóné dr. Rudolf Éva kancellár kiemelte, az egyetem újabb mérföldkőhöz érkezett, mivel bővül a képzési paletta, ráadásul az ezzel megszerezhető tudást a térség számára fordíthatják majd.

– Az oktatóink is új ismeretekkel gazdagodnak. Bízunk benne, hogy olyan hallgatókat vonzunk be az új kurzusra, akik nem elégednek meg egyetlen képzéssel, hanem a végzést követően nálunk maradnak, és egyéb képzésekre is beiratkoznak. A jövőben tovább bővítjük majd a drónpilóta-oktatást egyéb területeken is – hangsúlyozta a kancellár.

Napjainkban a mezőgazdaság számos kihívással néz szembe, hiszen egyre csökkenő földterületen kell még nagyobb mennyiségű, ugyanakkor kiváló minőségű élelmiszert termelni, ráadásul a szélsőséges időjárási körülmények még inkább nehezítik a megfelelő növényvédelmi kezelések időben történő elvégzését. Éppen ezért a mezőgazdaság forradalmasítása, valamint az innovatív technológiai megoldások alkalmazása alapvető fontosságú.



Az utóbbi években a dróntechnológia robbanásszerű fejlődése figyelhető meg, így a permetező drónok számtalan előnnyel bíró használata is térhódítás előtt áll. A légi kijuttatás miatt például nem kell számolnunk taposási kárral, de a technológiának köszönhetően akár kevesebb növényvédő szert és vízmennyiséget is elegendő a területre kijuttatni, ezzel pedig nemcsak a környezetet véd-

jük, de jelentős költségeket is megtakaríthatunk. A permetező drónok ráadásul a precíziós technológiát alkalmazó gazdálkodásba is beilleszthetők, mivel segítségükkel a területen belüli célzott foltkezelések és differenciált tápanyag-kijuttatás is egyszerűbben megvalósíthatók – hívták fel a figyelmet az ABZ Drone Kft. szakemberei.

Forrás: Nyíregyházi Egyetem

Fenyővásár: idén is népszerű a nordmand!



Pár nap múlva szenteste, egyre többen indulnak el a szokásos beszerző körútra, hogy hazacipeljék a legjobb vételnek ígérkező karácsonyfát. Bár az árusok a nagy rohamra még csak most számítanak, az már látszik: idén is a nordmand a legkeresettebb.

Aki az ünnepekre nem műfenyőt díszít fel, hanem évről évre élőt vásárol, az tudja: az árak mindig változnak. Idén, ahogy arra számítani lehetett, drágábban szerezhetjük be a karácsony szimbólumát.

A nordmandnál 10 000, az ezüstnél 8000, a lucnál pedig 5000 forintos méter árakkal lehet számolni.

Évről évre megfigyelhető, hogy a nordmand fenyő iránt nő a leginkább a kereslet, és ez idén sincs másként. Az ezüstfenyő a második helyen szerepel az eladásokban, és lucból adják el a legkevesebbet.

Keresik a nagy fákat

– Én idén csak nordmand fenyőt árulok és most is azt tapasztalom, hogy annyira népszerű, mint tavaly. Keresik a nagy fákat, és bár a nagy keresletre a hét közepétől számítok, már a fele így is lement, így nincs ok panaszra – mondta el Kiss Norbert árus.

(Szerző: Bruszel Dóra)

Programok

ZENÉS ÁHÍTAT

A Nyíregyházi Evangélikus Egyházközség szeretettel várja az érdeklődőket karácsonyi zenés áhítatra december 25-én, vasárnap este 18 órakor az evangélikus nagytemplomban. Közreműködik: a gyülekezet ének-kara. Zsarnai Anna és Zsarnai Lili, Kovács László Mátyás és dr. Kovács László Attila. Műsoron: karácsonyi kórus- és orgonaművek.

KARÁCSONYI KÁNTÁLÁS

Az Oroszon Orosért Kulturális és Hagyományőrző Egyesület programsorozata. Fáklyás felvonulás. Időpont: december 24. 16.00 óra. Helyszín: az orosi körforgalomtól a görögkatolikus templomig.

BÁBSZÍNHÁZ

A Burattino Bábszínház decemberi előadásai:

12. 21. (szerda)	16.00	Vitéz László kalandjai
12. 22. (csütörtök)	16.00	Makacska kakaska
12. 23. (péntek)	16.00	Álruhás Mikulás
12. 27. (kedd)	16.00	A bátor kiskacsák
12. 28. (szerda)	16.00	Vitéz László kalandjai
12. 29. (csütörtök)	16.00	Kukta kutya őrségben
12. 30. (péntek)	16.00	Mese a rongyoszsákból

Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont „B” épület II. emeleti bábszínházterme.

AKRIL CSODÁK

Kiállítás Szombathy Tibor akrilöntő alkotásaiból. Helyszín: VOKE Vasutas Művelődési Ház. Megtekinthető: január 13-ig.



PARTNERSHIP WITHOUT BORDERS

A „Határokon átnyúló beavatkozások a légszennyezés csökkentése és a levegő minőségének javítása érdekében / Cross-border interventions to reduce air pollution and improve air quality” (CrossBordAir) című projekt keretében az Európai Határvárosok Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás:

Rajzpályázatot hirdet nyíregyházi általános iskolás tanulók részére „Tisztább levegő a jövőnkért!” címmel.

1. A pályázat célja: Az általános iskolás gyermekek körében a levegővédelemmel, a légszennyezéssel kapcsolatos információk terjesztése.

2. A pályázat témája: „Tisztább levegő a jövőnkért”.

A gyermekek megmutathatják, mit jelent számukra a levegő- és környezetvédelem, mit tehetünk bolygónk megmentéséért, valamint azt, hogy min szeretnének változtatni a felnőttek viselkedésében, hogy környezetünk élhetőbb, fenntarthatóbb legyen.

3. A pályázat kiírója és rendezője: Európai Határvárosok Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás.

4. Kategóriák: A rajzpályázatok benyújtása az alábbi korcsoportokban lehetséges:

I. korcsoport: 1–4. osztály

II. korcsoport: 5–8. osztály

Díjazás: korcsoportonként a rajzpályázat 1–3. helyezettei kapnak díjat.

I. korcsoport:

I. díj: 50 000 Ft értékű ajándékutalvány – Póny Játékbolt

II. díj: 30 000 Ft értékű ajándékutalvány – Póny Játékbolt

III. díj: 20 000 Ft értékű ajándékutalvány – Póny Játékbolt

II. korcsoport:

I. díj: 50 000 Ft értékű ajándékutalvány – Media Markt

II. díj: 30 000 Ft értékű ajándékutalvány – Media Markt

III. díj: 20 000 Ft értékű ajándékutalvány – Media Markt

Közönségdíj:

A pályamunkát beküldők automatikusan részt vesznek egy közönségsvavazáson, amely a CrossBordAir Facebook-oldalán történik.

Az oldalon a legtöbb like-ban részesülő pályamunka beküldője értékes nyereményben részesül.

Like-olni a rajzok feltöltését követően, 2023. január 17-től egészen január 27. 12:00 óráig lehet.

További információk, a rajzpályázat részvételi feltételei, a letölthető nyilatkozat a <https://www.nyiregyhaza.hu/>, valamint a <https://nyir-szat.eu/> oldalon érhetők el.



Nyíregyháza MJV Önkormányzata nevében
jó egészséget, áldott, békés
karácsonyi ünnepeket
és boldog új évet kívánunk!

Dr. Kovács Ferenc
polgármester

Dr. Ulrich Attila
alpolgármester

Jászai Menyhért
alpolgármester

Dr. Podlovics Roland
alpolgármester



Minden útépitést a tervek szerint valósítottak meg

Lezárták az ötmilliárdos útfelújítási programot

Kétéves útfelújítási programot zártak le Nyíregyházán. A Belügyminisztérium ötmilliárd forintos támogatást biztosított a városnak, ebből sikerült lakóutcákat felújítani, valamint öt fontos belvárosi útszakasz felújítását is megvalósították a forrásból. A Városházán tartott, múlt heti projektzáró rendezvényen az önkormányzati államtitkár kiemelte, a kormány és Nyíregyháza között kiváló az együttműködés, minden útépitést a tervek szerint valósított meg a helyi városvezetés.

38 lakóutca kapott aszfaltburkolatot és öt forgalmas szakaszt felújítottak Nyíregyházán egy ötmilliárd forintos kormányzati segítségnek köszönhetően. Dukai Miklós, a Belügyminisztérium önkormányzati államtitkára a nyíregyházi projektzáró rendezvényen kiemelte, a forrást egy összegben kapta meg Nyíregyháza 2020 novemberében, így a város saját ütemezése alapján valósította meg a beruházásokat. Két éven keresztül folyamatosan dolgoztak a megyeszékhely különböző pontjain, három ütemben építettek aszfaltos utakat a korábbi földutakból. Dukai Miklós a projektzárón hangsúlyozta, a kormány és Nyíregyháza között kiváló az együttműködés, minden útépitést a tervek szerint sikerült megvalósítani az ötmilliárd forintos támogatásból.

– A térségi fejlesztési igények nevű kormányhatározatban olyan igényeket támogatott vagy szeretett volna támogatni a kormány, amelyek alulról építkező kéreseként jelentek meg egyes önkormányzatok részéről és ennek része volt a nyíregyházi fejlesztési csomag. A kormány a híresztelések ellenére minden önkormányzattal nyitott az együttműködésre és minden olyan kérést, kérdést szívesen meghall, megtárgyal és támogat, ami a lakossági igényeket, a lakosság jólétét, de nemcsak ezt, hanem az egyes településekre odatelepült vállalkozásoknak a munkáját, az életét is minden nap megkönnyíti.



Volt alap a megvalósításhoz

A megyeszékhely azért kapott támogatást, mert a városvezetés 2013-tól a tartalékok egy részéből az utak aszfaltozásához szükséges kiviteli tervek tudott megrendelni, így volt alap a fejlesztések megvalósításához.

– 2013-tól a közúti infrastruktúra fejlesztése prioritásként jelenik meg Nyíregyházán, ugyanis a város nagyon elmaradott volt ezen a területen. Akkoriban az önkormányzati utak több mint ötven százaléka földút volt, a fennmaradó aszfaltosok nagy része pedig felújításra várt.

Mi akkor elhatároztuk, hogy az útfejlesztés első számú feladatunk lesz. El is kezdtük a munkát, de a kormánytól kapott ötmilliárdos támogatás nagyon sokat segített célunk elérésében. Ehhez persze szükség volt arra, hogy 2013-tól minden évben a szigorú gazdálkodás eredményeként a költségvetésből megmaradt

forrást két részre osztottuk. Az egyik

részt az óvodák, bölcsődék, a gyerekek segítésére fordítottuk, míg a másik részből útfelújításhoz, útépitéshez szükséges tervek rendeltünk meg – utalt az előzményekre dr. Kovács Ferenc polgármester.



Utcabiztosokkal tartották a kapcsolatot

Miután az önkormányzat megkapta az 5 milliárdos támogatást, arra kérte a földutak lakóit, hogy egy úgynevezett utcabiztos jelöljenek ki, akivel az önkormányzat tartja majd a kapcsolatot. A lakók ingyen ajánlották fel azokat a területeket, amelyek szükségesek voltak az aszfaltozáshoz, viszont így egy biztonságosabb, könnyebben járható utat kaptak cserébe.

– Országgyűlési képviselőként azt tapasztaltam, hogy korábban, amikor hozzám fordultak a lakosság tagjai,



akkor bizony az útfejlesztésekkel kapcsolatban foglalmazták meg legtöbbször az igényeiket – emelte ki dr. Szabó Tünde. – Az elmúlt időszakban viszont már nem erre irányultak kéréseik, mindez pedig azt jelenti, hogy sikerült hatalmasat előre lépniük és érzik, tapasztalják, milyen útfejlesztések történtek Nyíregyházán.



A sajtótájékoztatón dr. Vinnai György országgyűlési képviselő azt hangsúlyozta, ezzel egy történelmi léptékű, komplex útfejlesztési programot fejeztek be Nyíregyházán.

– Egy szintet léptünk előre és ezt a Parlamentben is el tudtam mondani. December ötödikén egy hozzászólásban Nyíregyháza és térségének dinamikus fejlődéséről szóltam és ebben benne volt a közlekedésfejlesztés, az útfejlesztés. Három része volt: gazdaság-, közlekedés- és turizmusfejlesztés. Azt nyugodtan állíthatom, hogy egy szintet lépett Nyíregyháza, ami a közlekedésfejlesztést illeti.

A sajtótájékoztatón az is elhangzott, a nyíregyházi útfejlesztések mellett fontos szerepet kap a zöldítés, a fűtési program is egy-egy beruházás esetén.

(Szerző: Nagy Boglárka)

Az ütemterveknek megfelelően halad a Rozsrétszőlő bekötőút felújítása

Jó ütemben halad a Rozsrétszőlő bekötőút felújítása, mely várhatóan jövő év tavaszára teljesen elkészül. A gazdaságfejlesztést és a munkaerő-mobilitás ösztönzését szolgáló közlekedésfejlesztési projekt megvalósítására Nyíregyháza önkormányzata 600 millió forintos támogatást nyert el. A felújítás az ipari parkos körforgalomtól indul, és része a MARSO Kft. és Lukoil csatlakozásaival érintett bekötő útszakasz. Jelenleg a munkálatok több mint 80 százalékos készültségi fokon állnak.

A munkaterületet 2022 áprilisában adták át, a kivitelezési munkafolyamatok pedig azóta is az előirányzott ütemezésnek megfelelően haladnak. Hétfőn a munkálatokat Vassné Harman Gyöngyi, a városrész önkormányzati képviselője helyszíni szemlén tekintette meg. Kiemelte, a településrészen élők is nagyon örülnek a felújításnak, ugyanis az útszakaszon jelentős az árukiszolgálást és árumozgatást lebonyolító gépjárműforgalom, valamint a munkaerő-forgalom, ezért elengedhetetlen volt az útburkolat teljes körű felújítása, szabványosítása és megerősítése is.



Nyíregyháza fejlődése szempontjából kiemelten fontos a helyi gazdaságfejlesztés, amelynek alapvető célja az üzleti infrastruktúra fejlesztésén keresztül a helyi vállalkozások támogatása, beruházások vonzása, valamint foglalkoztatási együttműködési megállapodások, paktumok támogatása által a térségi foglalkoztatottság növekedése.

fejlesztés eredményeként megvalósul Nyíregyháza külterületén a 35130 j. közút szabványosítása, szélesítéssel és a pályaszerkezet megerősítésével is, így az átépítés után jelentős tehergépjármű-forgalom növekedés várható.

Jelenleg a munkálatok több mint 80 százalékos készültségi fokon állnak. Az út aszfaltozása, az útburkolati jelek felfestése, valamint a végleges forgalomtechnika kiépítése is teljesen befejeződött. A munkaterületet a téli üzemre, üzemeltetésre a NYÍRVV Nonprofit Kft. 2022. december 15-től visszavette. A téli üzem lejártá után, várhatóan 2023 tavaszán az olyan befejező munkálatokat végzik majd el, mint a mederburkolás, valamint a humuszterítés.

A kivitelező tájékoztatása alapján a téli üzem alatt a H30-as busz az ideiglenes forgalomba helyezés következtében a megszokott útvonalon közlekedik.

A fejlesztés közvetlen célja a Rozsrétszőlő bekötőút (Nyugati 1. i. /Déli Ipari Park bekötő út) felújítása, szélesítése közel 1 km hosszan. A felújítás az ipari parkos körforgalomtól indul, része a MARSO Kft. és Lukoil csatlakozásaival érintett bekötő útszakasz. A

Új urnafalat alakítottak ki az Északi temetőben

Napjainkban a hamvasztásos temetkezési forma az egyik legelterjedtebb tiszteletadási szokás. Az elmúlt évekhez képest nagyot ugrott az ilyen típusú temetések száma, a nyíregyházi Északi temetőben idén elérte a 70 százalékot. Már csak emiatt is szükségessé vált egy 144 férőhelyes, új urnafal kialakítása a sírkertben, melyet saját forrásból finanszírozott a cég.

Az Északi temető nagysága 32 hektár, itt jelenleg 116 parcellában évi 1200–1300 temetés történik. Az elmúlt években is rengeteg infrastrukturális fejlesztésen ment keresztül a sírkert, de a megváltozott temetkezési szokások miatt, folyamatosan újabbakra is szükség van. Ilyen – többek között – az új, 144 férőhelyes, két oldalas urnafal is, amelyet a bemosópark mellett alakítottak ki és 2023 januárjától meg is nyitnak.

– 2021-ben ugyan a pandémia miatt nehézkessé váltak a beruházások, 2022-ben pedig az áremelkedések miatt végesek a forrásaink, de a nehézségek ellenére is megvalósítottunk fejlesztéseket az Északi temetőben. Ilyen az új urnafal kialakítása is, aminek köszönhetően egy újabb színvonalas temetkezési hellyel bővül az Északi

temető – tájékoztatta szerkesztőségünket Pénzes Tibor, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft. ügyvezetője, hozzátéve, hogy a központi ravatalozóban lévő urnasírhelyek már 99 százalékban megteltek, ezért volt szükség ezen lehetőség bővítésére, egy frekventált helyen, a bemosópark mellett.

Újfajta technológiával

– Ezt a fejlesztést saját forrásból valósítottuk meg, költsége eddig meghaladta a 12 millió forintot. Maga az építmény egy újfajta technológiával készült el, hiszen egy műanyag vázra került a gránit szerkezet. A bemosópark mellett ezzel egy kegyeleti parkot alakítunk ki, ahol a tervek szerint a jövőben 3-4 fal is állhat majd. Az első elkészítése hamarosan befejeződik, a tervek szerint pedig január elsejétől meg is nyitjuk.

Bővül a bemosópark is

Mindemellett zajlik az új parcella kialakítása, és bővítették a bemosóparkot is hét új gránit táblával, 8 millió forintos önkormányzati forrásból.



– Bemosásos temetés esetén a bemosóparkban található közös sírba kerülnek a hamvak vízsugár általi bemosással, a nevek pedig, igény szerint felíródnak az ott lévő gránittáblákra. Mivel ezzel a lehetőséggel egyre többek szeretnek volna élni, ezért további hét táblát helyeztünk ki – zárta a tájékoztatást az ügyvezető.

(Szerző: Bruszel Dóra)



KELLEMESES
KARÁCSONYI ÜNNEPEKET
ÉS SIKEREKBE GAZDAG
BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK!



A Nyíregyházi Szakképzési Centrum 2023/2024-es tanévi képzési kínálata

Iskola rövid neve	Tanulmányi terület kódja	Technikumi képzés ágazatai
5 év alatt, érettségi bizonyítvány és technikus oklevél		
Bánki	0101	Specializált gép- és járműgyártás (Gépjármű-mechatronikai technikus, Mechatronikai technikus)
Bánki	0102	Gépészet
Bánki	0103	Elektronika és elektrotechnika
Bánki	0104	Specializált gép- és járműgyártás (Alternatív járműhajtási technikus 6 év)
Inczédy	1001	Informatika és távközlés
Inczédy	1002	Közlekedés és szállítmányozás – szállítmányozás alágazat
Inczédy	1003	Sport
Teleki	0301	Rendészet és közszolgálat
Teleki	0302	Közlekedés és szállítmányozás – szállítmányozás alágazat
Tiszavasvári	0031	Gépészet
Tiszavasvári	0033	Rendészet és közszolgálat
Széchenyi	0501	Gazdálkodás és menedzsment
Széchenyi	0502	Informatika és távközlés
Sipkay	0612	Kereskedelem
Sipkay	0613	Turizmus-vendéglátás (Vendégtéri szaktechnikus, Cukrász szaktechnikus, Szakács szaktechnikus)
Sipkay	0615	Turizmus-vendéglátás (Turisztikai technikus)
ÉVISZ	0701	Építőipar
ÉVISZ	0702	Környezetvédelem és vízügy
Wesselényi	0801	Kreatív – kreatívipar alágazat
Wesselényi	0802	Informatika és távközlés
Wesselényi	0803	Vegyipar (Gumiipari technikus, Műanyag-feldolgozó technikus, Vegyész technikus)
Wesselényi	0804	Fa- és bútortipar
Wesselényi	0805	Szépészet (Kozmetikus technikus)
Wesselényi	0806	Szépészet (Fodrász)
Wesselényi	0807	Elektronika és elektrotechnika (Ipari informatikai technikus)
Zay	0901	Egészségügy (Csecsemő- és gyermekápoló)
Zay	0902	Egészségügy (Általános ápoló 6 év)
Zay	0903	Szociális
Zay	0904	Oktatás

Iskola rövid neve	Tanulmányi terület kódja	Szakképző iskolai képzés ágazatai
3 év alatt, szakképesítéssel		
Inczédy	2001	Központifűtés- és gázhálózatrendszer-szerelő (Épületgépészet ágazat)
Inczédy	2001	Víz- és csatorna-rendszer-szerelő (Épületgépészet ágazat)
Inczédy	2002	Épület- és szerkezetlakatos (Gépészet ágazat)

Iskola rövid neve	Tanulmányi terület kódja	Szakképző iskolai képzés ágazatai
3 év alatt, szakképesítéssel		
Inczédy	2002	Gépi és CNC forgácsoló (Gépészet ágazat)
Inczédy	2002	Hegesztő (Gépészet ágazat)
Inczédy	2002	Ipari gépész (Ipari szakmairány) (Gépészet ágazat)
Inczédy	2003	Kőműves (Építőipar ágazat)
Inczédy	2003	Burkoló (Építőipar ágazat)
Inczédy	2003	Festő, mázó, tapétázó (Építőipar ágazat)
Inczédy	2003	Ács (Építőipar ágazat)
Inczédy	2004	Gépjármű mechatronikus (Szerviz szakmairány) (Specializált gép- és járműgyártás ágazat)
Inczédy	2004	Karosszérialakatos (Specializált gép- és járműgyártás ágazat)
Inczédy	2004	Járműfényező (Specializált gép- és járműgyártás ágazat)
Teleki	0311	Kőműves (Építőipar ágazat)
Teleki	0311	Burkoló (Építőipar ágazat)
Teleki	0311	Festő, mázó, tapétázó (Építőipar ágazat)
Teleki	0312	Kereskedelmi értékesítő (Kereskedelem ágazat)
Tiszavasvári	0012	Divatszabó (Kreatív – kreatívipar alágazat)
Tiszavasvári	0013	Gépi és CNC forgácsoló (Gépészet ágazat)
Tiszavasvári	0014	Hegesztő (Gépészet ágazat)
Tiszavasvári	0016	Szociális ápoló és gondozó (Szociális ágazat)
Sipkay	0621	Kereskedelmi értékesítő (Kereskedelem ágazat)
Sipkay	0622	Cukrász (Turizmus-vendéglátás ágazat)
Sipkay	0623	Pincér-vendégtéri szakember (Turizmus-vendéglátás ágazat)
Sipkay	0624	Szakács (Turizmus-vendéglátás ágazat)
Wesselényi	0851	Elektronikai műszerész (Elektronika és elektrotechnika ágazat)
Wesselényi	0852	Villanyszerelő (Elektronika és elektrotechnika ágazat)
Wesselényi	0853	Abronszabó (Vegyipar ágazat)
Wesselényi	0854	Divatszabó (Kreatív – kreatívipar alágazat)
Wesselényi	0855	Asztalos (Fa- és bútortipar ágazat)

Iskola rövid neve	Tanulmányi terület kódja	Két tanítási nyelvű képzés ágazatai
5 év alatt		
Sipkay	0611	Kereskedelem (angol)
Sipkay	0614	Turizmus-vendéglátás (német)

Iskola rövid neve	Egyéb képzési lehetőségeink
Bencs	Ágazatfüggetlen orientációs osztály
Bencs	Ágazatfüggetlen dobantó program
Bencs	Műhelyiskola
Teleki	Ágazatfüggetlen dobantó program
Teleki	Műhelyiskola
Tiszavasvári	Ágazatfüggetlen orientációs osztály
Tiszavasvári	Ágazatfüggetlen dobantó program
Tiszavasvári	Műhelyiskola

Iskoláinkat és a Nyíregyházi Szakképzési Centrumot elérhetik az Instagram- és Facebook-oldalainkon, a www.nyszc.hu weboldalon és a telefonos ügyfélszolgálaton a +36-70/198-7447 számon.



Tájékoztatás – igazgatási szünet

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala – a közgyűlés határozata értelmében, figyelemmel a kormányzati igazgatási szünetre – **2022. december 22. és 2023. január 6. között igazgatási szünetet tart, az ügyfélfogadás szünetel.**

Az igazgatási szünet időtartama alatt az **Anyakönyvi Csoportnál** kizárólag a halaszthatatlan, az igazgatási szünet időtartama alatt történt, ügynevezett otthoni születések és halálesetek anyakönyvezésére, illetve az ún. „közeli halállal fenyegető” házasságkötések ügyintézésére lesz lehetőség. Az erre vonatkozó bejelentéseket 2022. december 28-án (szerdán), valamint 2023. január 4-én (szerdán) 8.00–10.00 óra között fogadják. A megadott napokon a 06-42/524-524 telefonszámon, illetve személyesen az anyakönyvi ügyfélszolgálaton lehet bejelentést tenni.

A **Szociális és Köznevelési Osztály** munkatársainál az igazgatási szünet ideje alatt is jelentkezhetnek a nyíregyházi nyugdíjasok az át nem vett karácsonyi csomagokért. A küldeményt december 16. és január 6. között, az alábbi napokon és időpontokban lehet átvenni: hétfőn, szerdán: 8.00–12.00 és 13.00–16.30 között, valamint kedden, pénteken: 8.00–12.00 óráig.

Egyéb ügyekben az ügyintézés szünetel, az ügyfélszolgálatok zárva tartanak.

Dr. Szemán Sándor
címzetes főjegyző



NYÍRSÉGVÍZ
Nyíregyháza és Térsége
Víz- és Csatornamű Zrt.

Idén 18 millió köbméter vizet értékesítettek

Lassan itt van 2022 vége, ilyenkor pedig a nagyszolgáltatók is számot vetnek az idei évvel. A NYÍRSÉGVÍZ Zrt. – 91 településen végez ivóvíz- és szennyvízcsatorna-szolgáltatást – összegezte a legfontosabb számokat, ebből pedig kiderül, hogy év végére több mint 20 millió köbméter vizet fognak a hálózatokba a kutakból kitermelni és 18 millió köbmétert az elosztóhálózaton keresztül értékesíteni, ezzel a mutatókkal pedig az ország 10. legnagyobb szolgáltatói között vannak.

Ami még a legeket illeti: 2022. június 27-én adta ki a Vízellátási ágazat a legtöbb vizet, összesen 79 000 köbmétert, a legkevesebb kiadott víz pedig 38 000 köbméter volt. Hüse Péter, a NYÍRSÉGVÍZ Zrt. nyíregyházi vízellátási üzem vezetője elmondta, ezek a számok folyamatosan alakulnak a felhasználás függvényében. Egy egyszerű példával élve: nyáron, a meleg miatt másfélszer több vizet fogyasztunk, mint télen, de a napi átlag éves szinten 44 000 köbméter körül alakult.

– Idén az aszály is befolyásolta a számokat – magyarázta. – Szeptember 6-ig 184 mm csapadék hullott a működési területünkön, holott az éves átlag 500 mm szokott lenni. Bár az évnek még nincs vége, az már most látszik, hogy idén 100 mm-rel kevesebb hullott a korábbiakhoz képest. Ezzel párhuzamosan pedig emelkedett az elfolyt vízmennyiség, ugyanis nyáron nagyon sok csőtörést tapasztaltunk. Ennek az az egyszerű oka, hogy a talajvíz süllyedése befolyásolta a talajmechanikát,

ami kedvezőtlenül hatott az egyébként statikusan stabil csőkötésekre – a talaj mozgása okán – azok elroptantak.

Tervszerűen zajlottak a karbantartások

– Fontos tudniuk a városlakóknak, hogy karbantartásokat azért végzünk, hogy megelőzzük a hibákat. 2022. év ebből a szempontból is sikeres volt, hiszen ezeket tervszerűen végre tudtuk hajtani. A vízminőség kiváló, jók az adottságok is, hiszen működési területünkön mélyfúrású kutakkal rétegvízből biztosítjuk az ivóvizet. A városlakók ettől függetlenül tapasztalhattak vízzavarodást, de ennek a hátterében az áll, hogy amikor hibaelhárítás történik és ez vízkimaradással jár, megváltozhat az ivóvíz áramlása, vagyis vízzavarodás jelentkezhet. Ez azonban az egészségre nem ártalmas és rövid időn belül megszűnik.

Fontos a vízmérők téliesítése

Az év végéhez közeledve azonban az összegzés mellett figyelmet kell fordítani a vízmérők téliesítésére is – folytatta. Még a nulla fok körüli éjszakai hőmérséklet előtt fel kell készíteni az udvarokban található berendezéseket és a kerti csapokat a hideg, csapadékos, téli időszakra. A NYÍRSÉGVÍZ Zrt. szakemberei azt tanácsolják, a nagy hideg beköszöntéig szigeteljék a vízmérő aknák fedőlapját hungarocellel annak érdekében, hogy a fagy ne tegyen kárt bennük.



Csökken a szennyvíz mennyisége

– A NYÍRSÉGVÍZ Zrt. a működési területén éves szinten több mint 16 millió köbméter szennyvizet vezet el, ez azonban folyamatosan csökkenő tendenciát mutat, ugyanis a háztartásokban egyre több az energiatakarékos berendezés, mint például a mosógép, vagy a mosogatógép, a szennyvíz töménysége viszont nő. Nyíregyháza és vonzáskörzetéből éves szinten több mint 250 tonna szemetet szedünk ki a szennyvízből, pedig folyamatosan felhívjuk arra a figyelmet, hogy olyan anyagokat, amelyek a vízben nem oldódnak, ne húzzunk le a WC-n, ugyanis dugulásokat tudnak okozni – emelte ki Krajecz András, a nyíregyházi szennyvízüzem vezetője.



Nagyszabású fejlesztés fejeződött be a MARSO Tenisz Centrumban

Összesen közel 200 millió forint értékű beruházás valósulhatott meg a MARSO Tenisz Centrumban az EMMI (16 kiemelt sportág sportágfejlesztési programjának) és az önkormányzat támogatásának köszönhetően.

A teniszlétesítmény az elmúlt évtizedek legnagyobb átalakulásán esett keresztül. A beruházás I. üteme során minden beton felületű járda új térkő burkolatot kapott, valamint új, modern öntözőrendszert építettek ki. A 3-as, 9-10-11-es pályákon kicserélték a kerítésoszlopokat, valamennyi lelátó új ülőkéket kapott és az 1-es és a 2-es pálya melletti lelátók pedig teljesen új felülettel gazdagodtak. Az 1-es pálya világítását modern, LED-es technológiájú lámpatestekkel korszerűsítették, míg a 4-es és az 5-ös pálya is új megvilágítást kapott.



A napokban megtartott helyszíni bejárásán részt vett dr. Szabó Tünde, az Északkelet-magyarországi Gazdaságfejlesztési Zóna komplex fejlesztéséért felelős kormánybiztos, valamint dr. Kovács Ferenc polgármester is, a MARSO Tenisz Centrum Egyesület részéről Poroszka Norbert elnök és Becser Zoltán, a MARSO Kft. ügyvezető igazgatója. Poroszka Norbert az eseményen kiemelte, ezzel a többlépcsős fejlesztés első üteme valósulhatott meg, és külön öröm, hogy ennek köszönhetően például az esti játéklehetőségek száma is megduplázódott. Bízunk benne, hogy a múlt századi infrastruktúra modernizálása, illetve fejlesztése új lendületet ad a városban a tenisz fejlődésének, minőségi változást eredményezve a területen.



Dr. Szabó Tünde: „Folytatjuk a felfelé ívelő tendenciát”

Dr. Szabó Tünde kormánybiztos rámutatott, 2018-tól minden évben korosztályos országos bajnokságokat rendeznek, aminek legnagyobb előnye, hogy ezzel lehetőséget tudnak adni a fiataloknak a versenyzésre. Ehhez azonban méltó helyet kell biztosítani nekik, ami a mostani fejlesztéssel meg is valósult. Felhívta a figyelmet Fucsovics Márton kiemelkedő eredményeire, bízva abban, hogy a teniszt érintő felfelé ívelő tendencia a jövőben is folytatódik, amihez már biztosított nemcsak a megfelelő infrastruktúra, de a fiatalok és a megfelelő szakembergárda is.

A bejárás alkalmával elhangzott, a nyíregyházi kivitelezővel megvalósult beruházás nagyon látványos lett és már régóta esedékes felújítás valósulhatott meg, azonban a sportfejlesztések ezzel még nem értek véget.

– Tartottunk már itt országos bajnokságot, de a jövőben akár ennél is rangosabb versenyeket hozhatunk ide. A szomszédban gőzerővel zajlik az új stadion építése, de már tervben van a következő nagy volumenű felújítás, ami itt, a tenisz centrumban valósulhatna meg. Már vannak erre konkrét tervek és az egyeztetések is megkezdődtek – mondta el dr. Kovács Ferenc polgármester.

Az átadón elhangzott, a 15 tenispályával rendelkező centrum teljes megújulása mellett a megfelelő sporteszközök is megérkeztek a klubba, így a városlakók a lehető legjobb körülmények között teniszezhetnek.

Meghosszabbítva a jégpálya nyitvatartása

A fiatalok kérésére meghosszabbítottuk a Városi Jégpálya nyitvatartását – január 8-ig lehet korcsolyázni december 31. helyett – jelentette be közösségi oldalán dr. Kovács Ferenc polgármester.

– Továbbra is töretlen népszerűségnek örvend a jégpályánk – melyet novemberben a nehéz helyzet ellenére kinyitottunk –, ezért mérlegeltük a plusz napok lehetőségét. Döntésünk értelmében, a fiatalok kéré-



sének eleget téve – annak ellenére, hogy jelentős plusz terhet jelent – január 8-ig lehet használni a fedett korcsolyapályát az energiaválság miatti, tervezett év végi zárás helyett! Szilveszter délutánján 16 óráig lehet majd korizni, utána január 2-án nyit a pálya. Onnantól az iskolai szünet tervezett végéig, tehát január 8-ig minden nap szombati nyitvatartás szerint lehet menni a jégre, azaz 11.45 és 21 óra között, a szokott jégkarbantartásokkal megszakítva.

Kellemes sportolást kívánunk! – zárta bejegyzését.

MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ

SPAMALOT
avagy a Gyalog galopp musical

**BÉKÉS, BOLDOG KARÁCSONYT
ÉS SZÍNHÁZI ÉLMÉNYEKBEŒN GAZDAG ÚJ ÉVET KÍVÁN
A MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ TÁRSULATA!**

moriczszinhaz.hu

Amiről az utcák mesélnek...

Mindenki karácsonyfája

Hazánkban az első „mindenki karácsonyfáját” 1928-ban állították Budapesten, a Ferenciek terén álló templom előtti kis téren. Az ötlet Slachta Margittól, a Szociális Testvérek Társaságának főnöknőjétől eredt, aki amerikai körútjáról hazatérve kezdeményezte e szokás meghonosítását, amelyet aztán a főváros után több nagyváros is átvett. Nyíregyházán dr. Bencs Kálmán polgármester kezdeményezte az első fa állítását 1930-ban.

A Liptay Jenő gazdasági főtanácsos által adományozott fenyőfát december 24-én, a város főterén, a Kossuth-szobor előtt állították fel. A fát villamaskörtekkel és ezüstsálakkal varázsolták karácsonyfává, amelyet megáldottak a felekezetek lelkészei. Beszédekben és imáikban a „jótékonykapcsán a mindent átfogó szeretet eszméit is igyekeztek szegény embertársaink között terjeszteni”. A város tanulóinak körében hirdetett gyűjtés eredményeként 1200 szeretetsomagot osztottak szét a fa előtt felsorakozott rászorultaknak. E csomagok elsősorban lisztet, cukrot, főzeléknek való hüvelyeset és szalonnát tartalmaztak. Az ünnepi keretek közé helyezett kiosztásban helyi cserkészek segédkeztek.



E szociális akció olyan mély erkölcsi hatással bírta, hogy azt a következő évben megismételték, ám legközelebb már csak 1941-ből tudósított a helyi lap hasonló eseményről. Ekkor az Egyesült Női Tábor karácsonyi szeretetaktiója keretében fagyűjtésre buzdították a helyi iskolák tanulóit, akik több mint 200 mázsát hoztak össze. December 22-én fát is állítottak, amely előtt újabb csomagokat, adományokat osztottak szét a város szegényei között. Jézus születésének ünnepén igyekeztek minél több embernek örömet szerezni.

A főtéri karácsonyfaállítás már évtizedek óta újra szokás, és ma is érvényes az a gondolat, amely 1941-ben fogalmazódott meg: „Mindenki karácsonyfája mindenki számára sugározza a szeretetet. Az utcán járó-keelő, gondterhes emberek fölnézhetnek rá egy pillanatra, órájuk csillog minden szeretete; a nevető gyermek arcán legyen boldogabb mosoly; a fiatalok felé biztató remény és a városnak hirdesse a békét”.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, www.emlekjelek.hu)

Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ügyvezető: Zagyva Gyula
Főszerkesztő: Tarczy Gyula
Felelős szerkesztő: dr. Bruszel Dóra
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
70/686-5553, 70/933-9823, 70/933-9838
E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu

Hirdetés: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
ISSN: 1218-1080
Példányszám: 56 500
Terjeszti: Lapposta, lapterjesztő Kft.
Terjesztési reklamáció: info@nyiregyhazitv.hu
telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
Lapunk az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA
Observer
www.observer.hu

Lukács Ablak Kft. 42/595-6111, 06-20/9-550-650

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók, szűnyoghálóok.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikaajtók.
- Roletta, napellenző.

www.lukacsablak.hu • e-mail: info@lukacsablak.hu

Call-Trade KFT.

AJTÓ - ABLAK GARÁZSKAPU SZAKÁRUHÁZ

Minden kedves Partnerünknek boldog karácsonyi ünnepeket, és sikeres új esztendőt kívánunk!

Nyíregyháza, Tünde u. 11., Telefon: 06-42/461-112

KURCZ web-áruház www.eledeldiszkont.hu

Valódi húskonzervek **Hámok** **Kutya-macska ajtók** **KUTYAHÁZAK** több méretben

Happy Pets Állateledelel **ROYAL PETS** **Állateledelel Áruház**

Kurcz Állateledelel Áruház
PrimaDog Állateledelel
Happy Pets Állateledelel

PrimaDog Állateledelel Üzlet
Nyíregyháza, Kertész Frigyes utca 52.
Telefon: 06-42/847-123

Happy Pets Állateledelel
Nyíregyháza, Vaváry P. u. 6. Tel.: 06-30/975-1818

ROYAL PETS
Nyíregyháza, Farkas J. tér 5/A
Telefon: 06-30/218-3637

Állateledelel Áruház
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 13-21.
Telefon: 06-42/595-040, 06-30/218-3637

EAK **Hulladékszállítás és nyitvatartás az év végi ünnepek körül**

Az ÉAK Nonprofit Kft. az év végi ünnepek körüli hulladékszállítás kapcsán tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2022. december 26-1 (hétfői) körzetből december 24-én (szombaton) szállítja el a hulladékot.

A Hulladékudvarok (Nyh., Korányi F. u. 3., Nyh., Kerék u. 1., Mátészalka, Ecsedi u. vége), valamint az UHTK (Nyh., Kerék u. 1.) december 24-én, valamint december 31-én 8 órától 12 óráig várják a lakosságot.

A nyíregyházi, nagyecsedei és kiskvárdai Hulladékkezelő Központok nyitvatartása a következőképpen alakul:

- 2022. december 23-án, valamint december 27. és 30. között 12 óráig nyitva,
- 2022. december 26-án zárva tartanak.

A Kiskvárdai ügyfélszolgálat 2022. 12. 22-én és 23-án, valamint december 27. és 30. között zárva tart.

További információ:
Telefon: 42/508-369
E-mail: ugyfelszolgalat@eakhulladek.hu
www.eakhulladek.hu

Egész éves együttműködésüket megköszönve, békés karácsonyi ünnepet és boldog új esztendőt kíván az ÉAK Nonprofit Kft.!

nyiregyhaza.hu

Aldott, Békés Karácsonyi és Sikerekben Gazdag Boldog Új Esztendőt Kívánok!

Dr. Polgári András
Főigazgató

Roman István
Póispán

Dr. Gégegy Zoltán
Igazgató

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal